



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 49. szám. ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA
(2020. 12. 06.)



OLVASMÁNY Iz 40, 1-5. 9-11 **SENTELECKE** 2 Pét 3, 8-14

Válasz: *Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, és üdvösségedet add meg nekünk!*

Márk azzal vezeti be a könyvét, hogy Jézus Krisztusról, az Isten Fiáról közli az örömhírt. Az ő megjelenése a megváltás kezdete volt, amit az Ószövetségben a fogságból való szabaddulás jelképezett. Jézus Krisztusban Isten személyesen jön hozzánk. Ezért Keresztelő János joggal követeli a bűnbánatot mint előkészületet. János maga is kifejezte hódolatát az e jövődő Megváltó előtt. Minket is segít a karácsony megünneplésében, ha arra gondolunk, hogy Krisztusban Istennel találkozunk.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 1, 1-8)

Jézus Krisztus, az Isten Fia evangéliumának kezdete.

Izajás próféta megírta: Íme, elküldöm követemet színed előtt, hogy előkészítse utadat. A pusztában kiáltónak szava: Készítsétek el az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit.

János ezért a pusztában hirdette a bűnbánat keresztségét a bűnök bocsánatára. Kivonult hozzá Júdea egész vidéke és Jeruzsálem minden lakója. Megvallották bűneiket, ő pedig megkeresztelte őket a Jordán folyóban.

János teveszőrből készült ruhát viselt, csipőjét bőrvő vette körül; sáskát és vadmézet evett. Ezt hirdette: „Aki utánam jön, hatalmasabb nálam. Arra sem vagyok méltó, hogy lehajoljak és megoldjam a saruszíját. Én vízzel keresztellek titeket, ő pedig Szentlélekkel keresztel majd meg benneteket!”

A HÉT SZENTJE

December 11-én Szent I. Damaszus pápa emléknepjéül üli Egyházunk. 305 körül, Hispániában született. Rómában szentelték pappá, igen nehéz időkben, római pápává választották. A szakadárók és eretnekek ellen több zsinatot hívott össze, a vértanúk tiszteletét nagyban elősegítette verses sírfelirataival. 384. december 11 - én halt meg.

Istenünk add, hogy szüntelenül ünnepeljük szent vértanúid hősiességét, és Szent Damaszus pápa példáját követve tiszteljük és szeressük őket.

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A HITANOSOKKAL

A hittanosok minden évben nagy lelkesedéssel várják az adventi koszorúk elkészítését, melynek idén november 28-án, az advent első vasárnapját megelőző napon örülhettek a gyerekek.

A hitoktatók fenyőágakkal, alkalomhoz illő díszekkel várták az érdeklődőket. A kézműves foglalkozás elkezdése előtt a résztvevők néhány ismeret szereztek az adventről. Megtudhatták, hogy a szó jelentése újrjövet, hogy szimbolikus színe a lila, ezért a koszorúhoz is gyakran használnak lila gyertyákat és dekorációt. A kiselőadás végén három adventi dalt is megtanulhattak a hittanosok.

Az elkészült koszorúkat Molnár János atya, beregszászi esperes-plébános áldotta meg a templomban.

JÓTÉKONYSÁGI ÁRVERÉS A SZENT ANNA

KARITÁSZ JAVÁRA

Idén a járványhelyzet miatt elmaradt a már hagyománnyá vált Szent Erzsébet Jótékonyági bál a Beregszászi Római Katolikus plébánián, holott az ünnepi este tombolabevételéből kaphattak karácsonyi csomagot a Szent Anna Karitás által támogatott rászorulók. Hogy az ünnepi ajándék mégsem maradjon el, az egyházközség egy online Jótékonyági Szent Erzsébet Árverést kezdeményezett, melyhez minden jószándékú ember csatlakozhatott.

Az esemény november 19-én, Szent Erzsébet napján lett meghirdetve és december 1-ig tartott. Ebben az időszakban huszonegy felajánló kínált fel licitálásra összesen 67 értéktárgyat vagy szolgáltatást, mely között volt festmény, ajándéktárgy, bútor, könyv, szőttes, bor, térkép, arckezelés, hajvágás, fotózás stb.

Az árverés nagy érdeklődést keltett, és nemcsak a hívek körében, így egy valódi ökumenikus online-rendezvény részesei lehettek a vásárlók, a felajánlók és az érdeklődők is. December 1-ig, a licitálás lezárásáig összesen 16 ezer hrivnya gyűlt össze a Karitás számára.

AZ ÉLET IGÉJE – 2020. DECEMBER

„Világosságom és üdvösségem az Úr – kitől félnék?” (Zsolt 27,1)

„Marianánál születése után az orvosok agyi károsodást állapítottak meg. Látszott, hogy nem fog tudni beszélni és járni. Úgy éreztük, Isten azt kéri, hogy így szeressük őt, és atyai karjaiba vetettük magunkat” – írja Alba, egy fiatal brazil édesanya. És így folytatja: „Négy évig élt velünk és szeretetet hagyott maga után. Soha nem hallhattuk a szájából, hogy papa és mama, de némaságában a tekintete beszélt ragyogó fényvel. Nem taníthattuk meg járni, ő tanított bennünket, hogy megtegyük az első lépéseket a szeretetben, az önmagunkról való lemondásban, hogy szeressünk. Mariana az egész család számára Isten ajándéka volt, amit egyetlen mondattal írhatnánk le: a szeretetet szavakkal nem lehet elmagyarázni.”

Ez történik ma is mindannyiunkkal. Nem tudjuk irányítani a létünket. A tehetetlenség közepette fényre van szükségünk, legalább egy halvány kis fényre, hogy lássuk, mit kell ma tennünk, hogy megtaláljuk az új életre vezető kiutat.

„Világosságom és üdvösségem az Úr – kitől félnék?”

A fájdalom, a félelem, a kétség, a magány és az álmainkat meghíúsító „ellenséges” körülmények sötétségét megtapasztaljuk a föld minden pontján, és minden korban az emberiség történelme folyamán, ahogy ez az ősi ima tanúsítja a Zsoltárok könyvében.

Szerzője valószínűleg ítéletre váró, igazságtalanul megvádolt ember, akit mindenki elhagyott. A vészjósló jövő miatti bizonytalanságban Istenre hagyatkozik. Tudja, hogy Ő nem hagyta el népét a megpróbáltatások közepette, tudja, hogy Ő megszabadít, ezért Ő lesz a világossága, biztos és bevehető menedéke.

Éppen törekenységének tudatában nyílik meg bizalommal Isten felé, fogadja be jelenlétét az életébe, és várja bizalommal végső győzelmét szeretetének kifürkészhetetlen útjain.

„Világosságom és üdvösségem az Úr – kitől félnék?”

Itt a kellő idő, hogy újra bizakodjunk az Atya szeretetében, aki gyermekei boldogságát akarja. Készen áll, hogy magára vegye aggodalmainkat, hogy ne forduljunk magunkba, ha-

nem osszuk meg szabadon másokkal a világosságunkat és a reményünket.

Az élet ígéje – ahogy Chiara Lubich írja – a sötétségből a világosságra vezet utunkon, az „én”-ből a „mi”-hez, a magányból a közösségre: „Arra szólít, hogy erősödjek meg hitemben: van Isten, és szeret engem. [...] Találkozom valakivel? Hinnem kell, hogy Isten akar nekem üzenni általa. Belekezek egy munkába? Hinnem kell továbbra is az Ő szeretetében. Valamilyen fájdalom ér? Hitem azt mondja: Isten szeret engem. Örömeim érnek? Isten szeret engem! Itt van, velem van mindig. Tud rólam: osztozik minden gondolatomban, minden örömeimben, minden vágyamban, velem hordozza az aggodalmait, életem minden megpróbáltatását. Hogyan élesszük fel magunkban ezt a bizonyosságot? [...] Úgy, hogy keressük Őt magunk között. Megígérte, hogy jelen lesz ott, ahol ketten vagy hárman összejönnek az Ő nevében. (vö. Mt 18,20) Ezért azokkal, akik az ígét élnek, az evangéliumi kölcsönös szeretet jegyében találkozunk, és osszuk meg a tapasztalatainkat! Így megízleljük majd jelenléte gyümölcseit: az örömet, a békét, a fényt, a bátorságot. Ő pedig itt marad mindannyiunkkal, velünk él, velünk munkálkodik tovább a mindennapokban.”

Szerző: Letizia Magri

SZABÓ T. ANNA – AZ ÜNNEP AZÉ, AKI VÁRJA

Aki magot szór ablakába
és gyertya vár az asztalán.
A várók nem várnak hiába.
Egy angyal kopogott talán?
Szárnysuhogás az ablakon túl –
vigyázz! Kinézni nem szabad!
Künn az angyalhad térül-fordul,
egy pillanatra látszanak.
A karácsonyfát hozzák – hallod?
– egy koppanás, és leteszik.
Fényben úszik az üvegajtód,
s megint suhogás. Mi ez itt?
Zöld angyaltoll: egy kis fenyőág,
karácsonyszagú és meleg.
“Gyűjtsd meg a legutolsó gyertyát!”
Ez az angyali üzenet.
És be is mehatsz – vár az ünnep,
és minden zárt ajtót kítár.
A fa alatt angyalok ülnek –
az ünnep azé, aki vár.

HIRDETÉSEK

+ Adventben keddenként a reggeli szentmise után lesz a **szentségimádás és a bibliaóra**.
+ December 13-án 15 órától **mézeskalácssütést** rendezünk a Pásztor Ferenc Házban. Szeretettel várunk kicsiket, nagyokat egyaránt! Aki tud, hozzon magával mézeskalács-kiszúrót, kötényt.
+ Hétfőn, december 7-én 13 órától ismét rendel dr. Szircsák Erzsébet gasztroenterológus a Szent Anna Karitásban. Jelentkezni lehet Harapkó Mariannánál személyesen vagy a következő telefonszámon: 0968039697.
+ A Szent Anna Karitás minden szerdán szentmise után, azaz 8:45-től 12:00-ig **ruhaválogatásra** várja a híveket, viszont előre be kell jelentkezni Harapkó Mariannánál (0968039697) vagy Bródi Katalinnál (0955764436)
+ A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége **Adventi Lelki-gyakorlatot** szervez a Bonum TV-ben. December 7-én Pász-

tor Pascal, december 8-án Maklár Ákos, december 9-én pedig Fábry Kornél tart beszédet 19 órakor. Közreműködik Török Máté, a Misztrál együttes tagja.
+ Aki még nem fizette be a 2020-as **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja.

IGENAPTÁR

December 6. vasárnap: Advent 2. vasárnapja

Iz 40,1-5.9-11 Zsolt 84 2Pét 3,8-14 Mk 1,1-8

December 7. hétfő: 2. adventi hét hétfő

Iz 35,1-10 Zsolt 84 Lk 5,17-26

Emléknep: Szent Ambrus, püspök és egyháztanító

December 8. kedd: A Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatása – FÜ

Ter 3,9-15.20 Zsolt 97 Ef 1,3-6.11-12 Lk 1,26-38

December 9. szerda: 2. adventi hét szerda

Iz 40,25-31 Zsolt 102 Mt 11,28-30

December 10. csütörtök: 2. adventi hét csütörtök

Iz 41,13-20 Zsolt 144 Mt 11,11-15

December 11. péntek: 2. adventi hét péntek

Iz 48,17-19 Zsolt 1 Mt 11,16-19

December 12. szombat: 2. adventi hét szombat

Sir 48,1-4.9-11 Zsolt 79 Mt 17,10-13

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Benkő György - 2020. 12. 03.

Kiss Terézia – 2020. 12. 03.

TAKI (Találd ki!)

A sok betű között egy név van elrejtve. Ha a megadott szavakat megkeresed és áthúzod, akkor a megmaradt betűkből kitalálhatod **Jézus előhírnökének nevét. Még két kérdés: Ki volt az ő édesapja és édesanyja?**

Megkeresendő szavak: EGYENGETNI, OROSZLÁN, TEVESZŐR, KERESZTEL, TAKARNI, PUSZTA, KIÁLTÓ, VADMÉZ, SÁSKA, JORDÁN, MÉLTÓ, DOMB, ÚR, ÚT, ÉS, TE, ŐK

Az Úr előhírnöke:

Szüleinek neve:

P	K	I	Á	L	T	O	K	I	E
U	E	R	R	E	A	R	Z	N	S
S	R	Ú	S	R	K	O	É	T	Á
Z	E	Z	J	Ő	A	S	M	E	S
T	S	D	O	Z	R	Z	D	G	K
A	Z	O	R	S	N	L	A	N	A
Ú	T	M	D	E	I	Á	V	E	T
É	E	B	Á	V	E	N	L	Y	Ó
S	L	J	N	E	Á	Ő	K	G	N
O	M	É	L	T	O	T	E	E	S

HETI MISEREND

December 7, hétfő: 06:30 - Beregszász

16:00 - Ardó

December 8, kedd: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

December 9, szerda: 06:30 - Beregszász

December 10, csütörtök: 06:30 - Beregszász

December 11, péntek: 06:30 - Beregszász

December 12, szombat 14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász

December 13, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BERECSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

